

污染防治攻坚战 “夏季攻势”强力推进

省政府与市政府下达的任务整体完成率超七成

■本报记者 黄 洁

本报讯 记者从9月18日上午召开的全市污染防治攻坚战“夏季攻势”调度会上获悉,截至目前,省政府下达我市的十大类共82项“夏季攻势”项目任务已完成62项,整体完成率76%。

据统计,在省政府下达我市的十大类共82项“夏季攻势”项目任务中,饮用水

源保护区截污、尾矿库整治、危废超期贮存整治、省级以上工业集聚区污水处理设施建设项目全部完成,县级饮用水源保护区整治完成94%,畜禽养殖场治理完成90%,重金属治理项目完成70%,黑臭水体整治完成64%(以整治完成30%以上工程量计),高排放公交车淘汰完成51%。

市政府下达各县(市)区的十三大类275个“夏季攻势”项目任务完成213个,

整体完成率77%。其中饮用水源保护区截污、尾矿库整治、危废超期贮存整治、火电机组超低排放改造、省级以上工业集聚区污水处理设施建设项目全部完成,县级饮用水源保护区整治完成98%,畜禽养殖场治理完成90%,黑臭水体整治完成64%,重金属治理项目完成57%,高排放公交车淘汰完成51%,自保区整改完成50%,砖瓦行业整治完成45%。

广告

居室换新装,蓝港壁布为您量体裁衣

在居家生活中,求新求变是一个永恒的话题,作为居室面积最大的部分——墙壁,装修时如何才能不被分割得支离破碎,又不被简约得了无生气?如果是装修之后修补缺憾,或是想要变换居室风格,壁布便成了爱家一族的亲密帮手!

材质决定档次,目前,市场上出售的壁布主要有以下几类:

纺织壁布是壁布家族中较高级别的品种,其主要是用丝、毛、棉、麻等纤维为原料织而成,具有色泽高雅、质地柔和的特性。无纺墙布则是用棉、麻等天然纤维或涤腈合成纤维,经过无纺成型、上树脂、印制色彩花纹而成的一种新型高级饰面材料,具有不易折断、富

有弹性、有羊绒毛感的特性,同时色泽鲜艳,图案雅致,可以擦洗。

锦缎墙布是更为高级一种,要求在三种颜色以上的缎纹底上再织出绚丽多彩,古雅精致的花纹。锦缎墙布柔软易变形,价格要贵,适用于室内高级饰面装饰用。

天然材料壁布是用草、木材、树叶等制成面层的墙布,风格古朴自然,素雅大方,生活气息浓厚,给人以返璞归真的感觉。

玻纤壁布也称玻璃纤维壁布,它是以玻璃纤维作为基材,表面涂树脂、印花而成的新型墙壁装饰材料。玻纤墙布花样繁多,色彩鲜艳,在室内使用不易老化褪色、而且防火、防潮性能良好,

可以刷洗,施工也比较简单。

在了解壁布的材质之后,我们就可以根据应用场所选择档次不同的壁布,为自己的爱家增色添彩。

买壁布,选蓝港,不起霉、不翘边!

买窗帘,选蓝港,工厂价,真实惠!

蓝港壁布,真正的工厂直营店,不仅花色漂亮,款式多样,而且价格实惠,独特的无缝免胶工艺,更是环保又耐用,真正免去后顾之忧。
(陆 干)

蓝港无缝免胶壁布

热线:4006-118-499

网址:www.zgqiangbu.com

工程建设领域
将推行“农民工实名制”

全市同时推行银行专户工
资代发,违者将受到“联合惩戒”

■本报记者 李建平
通讯员 陈 勇

本报讯 9月17日上午,市保障农民工工资支付工作联席会议组织召开了全市规范工程建设领域农民工工资支付工作会议。市、县两级保障农民工工资支付工作联席会议部分成员单位,工商银行衡阳各支行,以及市本级施工总承包单位及外地来衡承建项目的建筑公司等相关部门负责人共140余人参加会议。

会议组织学习了市住建局、市人社局联合下发的《关于工程建设领域实施农民工实名制管理及工资支付相关制度的通知》,同时指出,推行农民工实名制管理和银行专户工资代发,是工程建设领域规范劳动用工和建立现代化企业管理的现实需要。

会议要求,抓紧建立农民工实名制管理工作机构和推进机制,尽快在全市建筑工地掀起安装实名制系统的热潮,形成强大工作合力,切实保障农民工劳动报酬权益,维护社会和谐稳定。

会议强调,对没有按月拨付人工费到工资专户的承建单位,住建部门将采取行政手段责令停工、记录不良行为以及限制市场准入等,并书面告知人社部门进行联合惩戒;对不按要求安装信息录入实名系统,不与农民工订立劳动合同,不开设工资专户或弄虚作假的企业,人社部门将不予办理工资保证金缴退等相关手续,并将相关情况纳入劳动保障守法诚信等级评价、重大劳动保障违法行为社会公布和拖欠农民工工资“黑名单”考核范围。同时,纳入社会诚信系统进行联合惩戒。

广告



蟹都汇

“蟹”逅 10 年

中秋 蟹蟹礼



蟹都汇

只为提供真正好蟹



衡阳市人民有口福啦!蟹都汇大闸蟹全国连锁品牌进驻衡阳市,蟹都汇铺遍全国240多个市,600个提货点,

同时也给蟹粉们提供很大的方便!走到哪吃到哪!

中秋佳节即将来临无论是单位发福利,还是送亲朋好友,蟹都汇是你最好的选择,

蟹票一出手,好事自然有,一券在手,全国通用。

蟹票
预订

0734-8122542

高新区芙蓉路12号紫荆花苑102号

0734-8122541

蒸湘区船山大道与红湘北路交汇处兰贵园123号

